Отчет о проделанной работе по профилактике наркомании и других социально-негативных явлений в МБОУ СОШ с.Майрамадаг
                                 2018-2019 учебный  год.

    В МОУ СОШ с.Майрамадаг создана система по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся, профилактике наркомании, токсикомании, ведется целенаправленная работа по формированию здорового образа жизни детей.
С целью адаптации детей в социуме и предотвращения совершения противоправных действий в школе составлен план работы по профилактике и предотвращению правонарушений и преступности несовершеннолетними на 2018-2019учебный год. Классными руководителями составлены социальные паспорта классов, в планах воспитательных работ предусмотрено проведение тематических правовых классных часов и индивидуальные беседы.
Ведется целенаправленная работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних:
-еженедельно на рабочей линейке подводятся итоги посещаемости;
-на педсоветах классные руководители делают отчеты по данной теме.
На еженедельной общешкольной линейке по субботам подводятся итоги общешкольного дежурства учителей и учащихся, делаются замечания нарушителям правил поведения.
Классными руководителями используются различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися:
– посещение на дому с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное от занятий время, а также каникулярное время, подготовкой к урокам;
- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
– индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками;
– вовлечение подростков в общественно-значимую деятельность через реализацию воспитательно-образовательных программ и проектов;
– вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.
Значительную работу в изучении индивидуально-психологических особенностей личности обучающегося проводят классные руководители. Классными руководителями составлен план воспитательной работы на 2018-2019 уч. г. включающий план работы с слабоуспевающими обучающимися, план работы с семьей, с родителями обучающихся.
На 05 сентября 2019 г. каждый классный руководитель составил «банк данных» обучающихся своего класса. На основании «банка данных» классных коллективов составлен социальный паспорт школы. В таблице представлена информация по состоянию на начало года:
Всего в школе :131  обучающихся
Многодетных –70
Малообеспеченных-30
Опекаемых-0
Дети с одним родителям: 7
Используются следующие формы работы с родителями:
-индивидуальные беседы;
-консультации для родителей;
-посещение семей;
-проведение общешкольных и классных родительских собраний. (Общешкольные родительские собрания в школе проводятся 1 раз в четверть).
Результат работы -злостных правонарушений, а тем более преступлений среди учащихся в школе нет. На профилактическом учете по правонарушению никто не состоит.
За первое полугодие проведено  общешкольное родительское собрание, проведены рейды в семьи совестно с инспектором ПДН Тедеевой Залиной и классными руководителями. Это семьи- многодетные..
С сентября в школе организованы занятия спортивных секций и кружков по интересам. Практически все учащиеся посещают кружки и спортивные секции по волейболу, , баскетболу. танцевальный кружок .с 1-8 класс  кружки по ФГОС.  
В ходе реализации плана в школе ежемесячно проводятся мероприятия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, предупреждению ДТП, употребления ПАВ, проявлений экстремизма, терроризма, во время осенних, зимних, весенних каникул проходит операция «Каникулы».
В сентябре проведена межведомственная профилактическая акция «Внимание, дети!», целью которой было воспитание у обучающихся навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах. В рамках акции прошли мероприятия: урок правовых знаний; уроки безопасности; классные часы, беседы по ПДД.
В рамках месячника по правовому воспитанию проведены мероприятия по соблюдению обучающимися законов РФ, родительские собрания по правам ребенка, о правах и обязанностях родителей, об административной ответственности родителей за ненадлежащее выполнение ими родительских обязанностей.
С целью предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и формирования личностных качеств и поведенческих навыков, предопределяющих выбор здорового образа жизни с 01.10. 2018 года по 30.10. 2018года проведен месячник по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма, наркомании, курения среди несовершеннолетних и защите их прав. В ее рамках проведено 6 профилактических бесед, цель - ознакомление обучающихся с медицинскими аспектами курения, алкоголизма, наркомании, токсикомании. Было проведено заседание ШМО классных руководителей  по теме: «Профилактика правонарушений среди подростков"»(24.01.2019г) ,с приглашением медсестры школы.
 Были проведены классные часы : «Доброта творит чудеса», «Вредные привычки»-6кл(.кл.рук.Голоева Ф.И.) 
"Главные заповеди здорового образа жизни"-7кл.(кл.рук.Харебова С.П).,
«Законы обязательны для всех» «Скажи наркотикам нет»-8кл.(кл.рук.Дзеранов Г.В.), «Курить здоровью вредить»-9кл (кл.рук.Дзампаева А.Ю), "Подросток и закон"-10 кл.(кл.рук.Черткоева Л.Г.),  «Твоя безопасность в твоих руках» ,«Алкогольная трясина»  -11кл. (кл.рук.Харебова С.П.) 
 Традиционно в школе проходит «День здоровья» и«День бегуна».
 11.09-«День трезвости» в школе провели классные часы ,спортивные соревнования «Веселые старты»,спартакиада по баскетболу 8-11кл 
(отв. учитель физкультурыДзеранов Г.В.)
В ноябре 2018 года в школе была проведена выставка плакатов « Вредным привычкам-нет!», конкурс рисунков «Быть здоровым здорово!», медицинским работником Аристовым З.С. проведена беседа с видеороликом «Подросток и наркотики». с 27.11. по 07.12.2018 года провели мероприятия, приуроченные к Всемирному дню борьбы со СПИДом (отв.учитель биологии Дзампаева А.Ю.)
Всего в рамках месячника по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма, наркомании, курения среди несовершеннолетних и защите их прав проведено 3 мероприятия (в т.ч. 9 классных часов), где приняли участие все обучающихся школы.
Инспектор ПДН Тедеева Залина и ГИБДД Бигулова Мадина  провели беседы по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма, наркомании, курения среди несовершеннолетних для учащихся 1-4кл,5-7 кл,8-11кл.(14.09.2018г и 15.11.2018г)
Организована работа с одаренными детьми с целью подготовки их к олимпиадам, где наши учащиеся занимают достойные места. Коллектив школы целенаправленно работает над решением поставленных задач. Лишь совместная деятельность администрации школы, классного руководителя, родителей, учителей – предметников и самих учащихся способствует повышению качества образования, социализации личности ребенка в жизненной ситуации, снижению травмирующих ребенка факторов среды.
 
  Отчет оставила заместитель директора по ВР Плиева Зарема Пашаевна
